
Vážené kolegyně a kolegové, milí zájemci o jazykové kurzy,

Na základě  Usnesení  Zastupitelstva  Libereckého  kraje  číslo  236/08/ZK  ze  dne  26.8.2008  byla 
Gymnáziu  v ulici  Dr.  Randy  schválena  z OPVK  finanční  podpora  projektu  s názvem  „Rozvoj 
jazykové  gramotnosti  učitelů  v procesu  celoživotního  vzdělávání“.  Tento  projekt  inovativním 
způsobem navazuje  na  jazykové  kurzy pořádané  naší  školou  v období  let  2006-2008,  je  ale  více 
zaměřen na využití znalosti cizího jazyka ve prospěch předmětů, které každý z Vás vyučuje.

Při  přípravě  projektu  na  přelomu  měsíců  května  a  června  2008  jsme  Vás  oslovili  s dotazníkem 
předběžného zájmu, abychom jako žadatelé mohli doložit, že o budoucí projekt je skutečný zájem. 
Tehdy se zpět do našeho gymnázia vrátilo 219 vyplněných předběžných přihlášek. Finanční objem, 
který nám byl poskytnut, však dokáže krýt pouze 120 frekventantů kurzů. Navíc mnozí z Vás tehdy 
z různých důvodů nemohli nebo nestihli svůj zájem projevit, takže očekáváme, že reálně bude zájemců 
ještě více.

Po vyhodnocení Vašich předběžných přihlášek bylo zjištěno, že absolutně největší zájem je o jazyk 
anglický (na různých úrovních), dále pak výrazně nižší o německý a francouzský a naprosto mizivý o 
jazyk italský. S ohledem na počty jednotlivých zájemců bylo rozhodnuto otevřít následující kurzy:

7x anglický jazyk, 2x německý jazyk a 1x francouzský jazyk
Jednotlivé úrovně budou stanoveny teprve na základě rozřazovacího testu, jehož vypracování bude 
základní  podmínkou  vstupu  do  projektu.  Druhou  podmínkou  bude  odevzdání  vyplněné  závazné 
přihlášky, kterou je třeba nechat potvrdit ředitelstvím Vaší školy, aby vedení projektu bylo schopno 
doložit, že finanční prostředky čerpá pro cílovou skupinu, pro kterou jsou určeny, tj. pro učitele všech 
typů škol.

Jak se tedy do projektu závazně přihlásit?

Od pondělí 3. do čtvrtka 6. listopadu 2008 si najít libovolné odpoledne čas a přijít mezi 15. a 17. 
hodinou do Gymnázia v ulici Dr. Randy. Zde každý zájemce vyplní  rozřazovací test (45 minut). 
Na jeho konci odevzdá lektorovi spolu s testem i vyplněnou a jeho školou potvrzenou závaznou 
přihláškou.

Na rozřazovací testování není třeba se hlásit předem (lektoři budou v určených učebnách každý 
den v uvedeném časovém rozmezí). Chodit lze volně v celém rozmezí 15 až 17 hodin (poslední test 
lze začít psát v 17 hodin).

Všechny důležité informace k projektu spolu s tiskopisy přihlášek naleznete na www.sportgym.cz, v 
sekci  „Aktivity“ a  podsekci  „Vzdělávání  dospělých“,  kde  budou  taktéž  zveřejněny  výsledky 
rozřazovacích testů a informace k zahájení výuky.

Své další dotazy směrujte, prosím, výhradně elektronickou poštou na mailovou adresu: 
jazykovagramotnost@sportgym.cz. 

Těším se na další tříletou spolupráci při studiu cizích jazyků.

RNDr. Tomáš Hofrichter, Ph.D.
ředitel školy
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